KALKULU LANTEGIA 
LH-KO HIRUGARREN MAILA
A PROBA

1.- Ordenatu txikienetik handienera:   8307,  7803,  8073,  7380,  8703
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2.- Jarraitu sail hauei:

	9770
	9570
	9370
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	20
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3.- Osatu:

· 100 zenbakia baino txikiagokoen artean, zenbatek dute bukaeran 5 zenbakia?  



· 10 kromo ditut. Beste sei ematen badizkidate, zenbat izango ditut?

· 10 kromo ditut. Kopuru hori sei aldiz ematen badidate, zenbat izango ditut? 


· 20 zenbakiaren hirukoitzaren erdia                 da. 


·                    X  4  =  2000

· 
600  :   
     =    30

4.- Egin itzazu:
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5.- Osatu: 


·  Egun baten erdia                    ordu dira.


·  Bi minutuan                     segundo daude.

·  Bost kilometro                          metro dira.


·  500 euroko bi billete gehi 100 euroko hamar billete 



euro dira.


·  300  30 baino               

aldiz handiagoa da.

6.- Jarri BAI, egia dela iruditzen bazaizu.

     Jarri  EZ, ezinezkoa dela iruditzen bazaizu.


·   Ahizpa korrika abiatu zen eta 7 metroko jauzia egin zuen.  

·   Jaiotzen denean, haurtxo batek 50 zentimetroko luzera izan dezake.


· Auto batek 1000 kilogramoko pisua izan dezake.

· Oso garaia den baserri batek 150 metroko altuera izan dezake.


· Edalontzi batean 5 litro ur sartu ahal dira.


· 50 zentimetroko luzera zuen arkatz batekin idazten zuen.

7.- Egin itzazu, ereduari jarraituz:

Eredua:       37  x  4  =  (30  x  4)  + (7  x  4)  =  120  +  28  =  148

·   85  x  5  = 

·   308 x 3  =  

8.-  Egin itzazu:
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                         x  4                                                                      x    9

                   _______
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9.-  Ordenatu luzera txikienetik handienera:
       2 m    ,      25 cm    ,     2500 m      ,       2 km        ,         1500 m 
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10.-  Egin itzazu buruz eta osatu:

800  -  40  =                                          700  +  400  -  200   =     


50  x  3  +  10 =                                              90  :  3   + 20  =  







